TCY "R119-A"
Cxema cbopku

1
71

K-Bo

HAVUMEHOBAHWE
banka TCY
ViH rnpasbivi B cbope
Brknageiw 1 B cbope
Brnagbiiu 2 B cbope
lMpoknagka wapa
[MoaposeTHuk Tnn A
Llap SH15A
bont M10x30
bont M10x1,25x35
Gont M10x35
bont M12x35
bont M12x90
[avika M10(c.koHTP.)
[avika M12(c.koHTpP.)
IpoBep d 10
poBep d 12
Llaviba d 10
Llaviba d 12

RENAULT KOLEOS Aptukyn | D(H) | Sk | T(«) C(kr)
2008 - 2016 r. B. R119-A | 8,9 75 | 2300 | 1500
D = g* TC/T+C (eopusoHmarnsHas cuna, delicmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UU

Mexdy mseaqyoM u npuyenom) ocsiMU npuyena ¢ UeHmpanbHO PachonoXeHHOU oChHo,
S — cmamuyeckasn eepmukarnbHas Hagpyska Ha wap TCY Ko20a OH cuerseH ¢ ms2a4om u 3azpyxeH 0o
T — mexHuyecku donycmumas macca mseada mexHu4ecku 0ornycmumoli MakcumarbHoU Macch!

TexHuuyeckune xapaktepuctukn TCY cootsetcTtBytoT FOCT P 41.55-2005 ([Npasuna ESK OOH
Ne55) «EamHooGpasHble npegnucaHusl, Kacalwolmecs MeXaHUYecKMX CLEeMHbIX YCTPOMCTB.
CocTaB TpaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

MarotoBuTenb MOCTOAHHO coBeplieHcTByeT TCY, MO3TOMy HEKomopbie KOHCMPYKMUSHbIe
u3MeHeHus1 Mo2ym bbimb HE OmpaxeHbl 8 Hacmoswem usdaHuu.

1. TEXHUWHMECKUE OAHHbIE

Tun coeguHeHus: waposoli Ounametp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komrninekma TCY: 18,1 ka
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (R119-A)
nns RENAULT KOLEOS.. .
[aKET KOMMMEKTYHOLLMX ...vveruveeieeesireeseresieeseees e

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY pomkHa oCylIeCcTBIATLCA TONMbKO B CEPBUCHBLIX LE@HTPaxX, MMerLwmx
NVMUEH3UI0 Ha AaHHbIW  Bupa pabor. [lepeg yctaHoBkon TCY BHumartenbHO
O3HaKOMbTECb C HacTosilien WMHCTpyKuueW. MNpeaBapuTenbHO ovyucTuTe pe3b6oBble
COEANHEHUA OT Kpacku (Mpu Heo6XxoANMOCTH).

T1ACMOPT UBLEIUS . ..eeceeeeeecieteieseesereseieeseseeeeenseeeeas 1 wm.

* Mepepn Tem, kak nponssectn MoHTax TCY, aBToMOOMIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL Ha
CMOTPOBOW sIME, OTCOEAUHUTL akKyMyNATOpHYyto 6atapeto, 3aTopMo3nTb aBTOMOBUNb
CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koreca NonoXnTb YNopbl.

* lNMepen ycraHoBkon TCY HeobxoamMMo cCHATb dhapbl, 3agHuin Gamnep U ycunuTenb
fbamnepa. [demoHTMpoOBaTb OYKCUMPOBOYHYIO MNPOYLUMHY, B JdanbHeWeM OHa He
noHagoburcs.

+ 3aKkpenuTb KPOHLUTENH neBbii B cbope (2) Gontamu M10x35 (11) K NOHXeEpOHY,
ncnonb3ys Bknagbiw 1 B cbope (4) v Bknagbiw 2 B cbope (5).

« 3akpenuTb KpoHWTeNH npaBbin B cbope (3) Gontamm M10x1,25x35 (10) k
norxepoHy n 6ontamm M10x30 (9) Kk KpOHLUTEVHY NTOHXEpPOHa.

* Bontammn M12x35 (12) 3akpenuTb K KpoHWwTEeHaMm (2, 3) 6anky TCY (1).

* MNpounssecTn 06TAXKKY pe3bboBbIX COEANHEHWIA.

* YCTaHOBUTb ycunuTens bamnepa, 3agHuii 6amnep un dapbl.

* YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIv Wwap (8) u wrencenbHbIn pasbem (LLP).

* MoacoeanHnTb XryT Nnpoeoos oT LLIPa k anekTponpoBoake aBToMoOuMns.

* MNoacoeanHnTb akkyMynaTopHyto 6aTapeto 1 NPoBEPUTL AENCTBME CUTHAMOB.

Momenmbi 3amsixku pe3b6oebix coeduHeHul

2 | KpoHLuteviH nesbivi B cbope

3 | KpoHLuTe
4

12
13
14
15
19

[103.

HOI\;:;;I;::HFI War pesb6ii™, laitka (knacc npoyHoctv no MOCT 1759-70) BonT (knacc npourocTu no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**lMpu npumeHeHuu pe3b608bix COeOUHEHUU C KPYMHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiXXKu Ha3Hadaemcs o amou xe mabnuuye.



